
平成２７年度 第１学年「医療心理学・死生学」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「哲学」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「医学史」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「法学」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「医療人類学」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「原典講読（日本語）」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「原典講読Ⅰ（英文学）」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「原典講読Ⅰ（医療倫理）」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「数学」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「医系の物理学」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「医系の化学」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「生物学」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「自然科学基礎（物理学）」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「自然科学基礎（生物学）」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 

1.4% 1.4% 

84.9% 

8.2% 
4.1% 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

やさしすぎる 適切 専門的すぎる 

0.0% 0.0% 

71.2% 

9.6% 
19.2% 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

遅い 適切 早い 

0.0% 0.0% 

60.3% 

15.1% 
24.7% 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

少ない 適切 多い 

4.1% 
12.3% 

79.5% 

1.4% 2.7% 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

まとまりにかける 適切 よく構成されている 



設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「自然科学基礎（化学）」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「医学英語Ⅰ」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「課題研究」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「生命倫理」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「情報科学Ⅰ」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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適切 理解しやすいもの

が多い 



平成２７年度 第１学年「哲学」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「医学史」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「法学」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「医療人類学」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「原典講読Ⅱ（ドイツ語1）」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「科学的方法論」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「人体の物理学」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「先進医療のための科学」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「医系の物理実習」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「_医系の化学実習」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「生物学実習」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 

0.9% 0.0% 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「生命現象の科学Ⅰ」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「生命現象の科学Ⅱ」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「ドイツ語」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「フランス語」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「英語Ⅰ」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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適切 理解しやすいもの

が多い 



平成２７年度 第１学年「解剖学(1)」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「解剖学(2)」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「生理学(1)」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか
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平成２７年度 第１学年「生理学(2)」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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平成２７年度 第１学年「生化学（分子生物学概論）」授業評価アンケート

設問１．講義全体のレベルは適切でしたか 

設問２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）は適切でしたか 

設問３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか 

設問４．講義全体の流れはどうでしたか 
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設問５．講義全体の資料の内容はどうでしたか 
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